

## 「圖盧茲為意大利」音樂會

「我們曾說過能夠做到。現在不單只已完成，而且是以最美麗的方式進行。」「草根」文化雜誌的總監范米亞(Rocco Femia)在「圖盧茲為意大利」音樂會閉幕禮致辭時這樣說。這個音樂會是支援意大利地震受害者，由這個法國意大利版文化雜誌所舉辦。

入場數字證明了一切。圖盧茲的穀物大禮堂裡座無虛席。為意大利地震受害者籌集的款額超出了所有人的預期。許多贊助商已涵蓋製作費用，因此音樂會的所有收入可以直接惠及地震受害者。普世博愛運動的合一世界計劃負責把從阿爾卑斯外親友所籌得的善款，透過已開始運作的RImPRESA計劃(Project)，送給受災的家庭。

范米亞動容地說：「我要感謝你們所有人，你們和衷共濟的精神和偉大的音樂慶典，使今個晚上變得如此難忘。感謝你們的回應，這是一場勝仗。人心的迴響原來可以強勁勝過破壞力。」觀眾都靜聽著，千萬人的心融為一體：「謝謝你的慷慨和支持。」

當晚共有五十位演出者作無償的表演，可見他們非常之同情那些遭受巨大損失的人。演出者包括奧芝坦尼亞室內樂合奏(OCCITANIA Chamber Music Ensemble)，包括演奏巴哈(Bach)的名曲；最受歡迎的意大利歌曲組合魅力(Incanto)，當我們是移民時，他們曾以ITALIANI為題的音樂劇巡迴世界演出；坦汀(DALTIN)三重奏；來自西班牙的柏圖兄弟(Vicente and Rafael PRADAL)；爵士樂組合Flemenco virtuoso的結他手Kiko Ruiz；羅卡蘭度(NACCARATO)爵士三重奏；曼陀林演奏家Julien Martineau；由Fabrizio DE ANDRE樂隊主演來自偉大的Faber的詩歌音樂劇；令人難忘的意大利電影音樂。精彩的閉幕由Cecilia LIMA率領La vita è bella.....並由Roberto Benigni編寫的表現，盡得觀眾站立鼓掌。各項音樂表演之間則由范米亞和電視台記者羅蘭素(Marina Lorenzo)及盧偉路(Patrick Noviello)輪流出場給序生動的介紹。

在感謝致辭中，范米亞不想遺漏任何人，他感到音樂會的成功與每位個別人士深厚的投入有關：「由技術員至藝術總監、音響總監，以致燈光師，然後是市長卡司(Francis Grass)、意大利駐圖盧茲的領事馬莎(Fabrizio Mazza)、贊助商、捐款恩人、傳媒等等。每一位都一起『打勝仗』。我與演出者及技術人員共進晚餐時亦分享了我這個體驗。我們之間的關係是非常強烈，當中包括相互信任、尊重、才能共享、和衷共濟，以及一個強烈的願望——使世界成為更美好的地方。」

他又說：「我很高興意識到這些關係還包括我和合一世界計劃。所以，如果說我剛才經驗到的只是一個開始，還有漫長的合作互惠關係，我不會感到驚訝。」

事實上，范米亞在音樂會內介紹合一世界計劃時也有提及RImPRESA計劃(Project)的口號來總結各人的感覺——不擔心未來，期盼在望。